

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de La Rambla**

Núm. 3.094/2021 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el sumario del anuncio número 3.094, publi-

cado en el Boletín Oficial de la Provincia número 149, de 5 de agosto de 2021, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el enunciado, donde dice:

Ayuntamiento de Lucena.

Debe decir:

Ayuntamiento de La Rambla.

Quedando de esta forma subsanado dicho error.